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3agaua 1. /IBe MaTepHaIHU TOYKH Ca XBBPJICHH SAHOBPEMEHHO OT €IHO U CBIIO MSCTO OT
XOPU30HTAIHA MIOBBPXHOCT C €[HA ¥ ChIIIa HaYaJIHA CKOPOCT V, HO MO PA3IHYEH BI'bJI CIIPIMO
XOpH30HTa, chOTBETHO 30° 11 60°. 3eMHOTO ycKkopeHue € g. CHIPOTUBICHUETO Ha Bh3IyXa Ce
npeneOpersa. Cres NaJjaHeTo CU T€ OCTaBaT HA MACTOTO Ha MajaHeTo cu. KakBo € MaKCUMalIHOTO
pascrosiaue [ Mexxay ABETE TOUKH IO BpeMe Ha MoJieTa um?

M L=2V2-33 B 1=2V2-3 BI=LV2-3 DI=22-13

3agaya 2. OT KaKBO 3aBHCH IIEPHOABT HA OOMKAJISTHE IO KPhroBa OpOMTa HAa CITBTHHUK OJIN30 110
MIOBBPXHOCTTA Ha MJlaHeTa?

A) OT cpeaHaTa IUTBTHOCT U pajinyca Ha IUlaHeTaTa

B) camo ot pamuyca Ha mnanerara

B) camo oT cpeaHaTa NIIBTHOCT HA IJIAHETATA

I') camo ot macara Ha nIaHeTaTa

3agaua 3. Kosko e MOJapHUAT TOIJIMHEH KallaluTeT PH MOCTOSHHO HaJlsiTaHe Ha Bh3AyXa MpH
craitau ycnosusi? (R e yHHBepcaiHaTa ra30Ba KOHCTAHTA)
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3agaya 4. [Ipu kakBa CTOMHOCT Ha CHIIPOTUBICHUETO R3 (BIXK cxemara
BJISICHO) OT/eJIeHaTa MOIIHOCT BhpPXY HeTo 1ie € Makcumanna? E, Ry, R, ca
(ukcupanu. — E
2RR, R4R, V2R{R, RiR;
Ry +R, 2(R,+Ry) (R,1+Ry) Ri+R2 R,
3anaua 5. EnextpudeH 3apsij ce IBIKU C TPOU3BOJIHA HAYaIHA CKOPOCT B T

€IHOPOIHO MarHUTHO Tosie. KakBa 1e e TpaekTopusara Ha JBHKEHUETO My?
A) cimpana b) BuHTOBA JIMHMUSA B) oxpmxHOCT I') napab6o:a

3anava 6. EQexruBHaTa CTOMHOCT U, f s Ha IPOMEHIIMBO HANIPEXKEHHE C Mepuo T, 3aBUCENIO OT
T
BpemeTo o 3akona U(t) = Uy, t € [0,T/2) uU(t) =0,t € [E’ T), (T.e. HampeXEHHETO MMa

umIyJcHa gopma) e:

— U _U _U _2u
A) Uesr =7 B) Uesr = 5 B) Uerr = D) Uepp ==
3angaua 7. Koe ot ypaBHeHusTa Ha Makcye 3a BEIIECTBO € HAllMCAHO IPEIIHO?
A) V.D=p B)V.B=0 B)foz?a—l: erﬁ:jJ,a_’-t’



3agaua 8. YcnopeaeH CHOT MOHOXpOMAaTHYHA CBETJIMHA C IbJDKHHA Ha BhiiHaTa A = 500 nm mana
BBPXY AU PAKIMOHHA peleTKa ¢ KOHCTaHTa Ha pemeTkara d = 1,00 um. brensT Ha magane e o =
60°. IlpouenuTe Ha pelIeTKaTa ca MepreHanKY/ISIPHA Ha paBHAHATA Ha najgade. 110 KakbB b S
CIPSAMO HOpMaJaTa Ie ce HaboaaBa AU(HPAKIIMOHHUS MAKCUMYM OT HaH-TOJISIM TIOPSIIBK?

A) B =29.6° b) g =32.4° B) g =35.7° ) g =393

3agaya 9. OnTHYHA CHCTEMa C€ ChCTOU OT JIBE €HAKBH THHKH JICIH Ha pa3ctosHue d = 10 cm,
BCAKa OT TAX ¢ ornruuHa cuna @y = 5 dpt. Ha konko e paBHa onrrunara cria O Ha cucreMara?
A) ® =5 dpt B) ®=12.5dpt B) ® =7.5 dpt ') ®=10dpt

3agaua 10. AOCOIIOTHO YEPHO TAJIO C€ HAMUPA B TEPMOJAMHAMUYHO PaBHOBECHE C TOILTMHHO
dE

napyenue. CriekTpaiHaTa u3Tb4BaTeIHa CIOCOOHOCT HA YEPHOTO TSUIO € Ty, (1, = M)'

dE
CrekTpajHaTa IUIBTHOCT Ha IBYCHUETO € U, (U, = M)' CkopocTTa Ha cBeTinHaTa € ¢. Kaka e
Bpb3KaTa MEXIY T€3H JIBE€ BEIUUUHU?
[ [ c
A)) 1y = Cly, E))rw=5uw B))Twzguw F)rwzzuw

3agauya 11. Kos ot magenure CJICKTPOHHU KO(bHrypauI/m CBHOTBETCTBA HAa aTOM Ha MPEXOACH meTan?
A) 15%25°2p°35?3p°3d°4s? B) 15%25%2p°3s°3p°3d'%4s?4p®
B) 15°25%2p°3s°3p®4s* I) 1s%25%2p°3s°3p°3d'°4s°4p°

3agaua 12. B kos peakums yactunata X € HEyTPUHO?
A) X+ 233U - '2¢Ba + 3ZKr + 3¢n B) $%Co - $3Ni+e” +y+X
B) 2H + 3H - jHe + X I) $9Ni — $9Ni + X

3agaya 13. (a) Berieponst, (0) cuimunusT 1 (B) TepMaHUAT MOTAT J1a KPUCTAJIU3UPAT B €IHA U ChINa
KpHUCTaJIHA CTPYKTypa — Ta3u Ha nquamaHTa. [llupuHara Ha 3a0paHeHaTa 30Ha B €JICKTPOHHATA
CTpyKTypa Ha Te3u Tpu Tumna Bemiectsa e (1) 0.67 eV, (2) 1.14 eV u (3) 5.5 eV. Kos mupuHa Ha Koe
BEILECTBO CHOTBETCTBA?
A)a-1, 6-2, B-3 b) a-3, 0-1, B-2
B) a-1, 6-3, B-2 I') a-3,6-2, B-1

3amaua 14. Cxemara, najeHa BAsICHO, C€ HapHuya:
A) ycunBaren B) emutepen nmoBTopuresn
B) Tpurep I') ctabunusarop

3agaua 15. CirbHIETO Ce BBPTH ¢ ieproA npubnausutenno 30 aHu, a
cpexHaTa WIBTHOCT My € 1,4 g/cm’. OueHere ¢ KakBa 4ecTOTa TO IIE C&

BBPTH, aKO XHIIOTETUYHO CE MPEBbPHE B HEYTPOHHA 3Be3aa. CpenHara
IUTBTHOCT Ha HeyTpoHHuTe 38e3M ¢ 5.10 kg/m®. TIpuemere, qe
CirpHIIETO M HEYTPOHHATA 3BE3/1a Ca €AHOPOIHHU.

A) 20 Hz b) 200 Hz B) 2 kHz I') 20 kHz



